
Приложение 1 

 

А Н К Е Т А 

работодателя для опроса с целью получения информации 

об удовлетворенности качеством образования выпускников 

Федерального государственного автономного образовательного учреждения 

высшего образования «Казанский (Приволжский) федеральный университет» 

 

1. Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки выпускников? 

• Полностью удовлетворен 

• В основном удовлетворен 

• Частично удовлетворен 

• Полностью не удовлетворен 

• Затрудняюсь ответить 

2. Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки выпускников? 

• Полностью удовлетворен 

• В основном удовлетворен 

• Частично удовлетворен 

• Полностью не удовлетворен 

• Затрудняюсь ответить 

3. Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами выпускников? 

• Полностью удовлетворен 

• В основном удовлетворен 

• Частично удовлетворен 

• Полностью не удовлетворен 

• Затрудняюсь ответить 

4. Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к командной работе и их лидерскими 

качествами?  

• Полностью удовлетворен 

• В основном удовлетворен 

• Частично удовлетворен 

• Полностью не удовлетворен 

• Затрудняюсь ответить 

5. Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к системному и критическому 

мышлению? 

• Полностью удовлетворен 

• В основном удовлетворен 

• Частично удовлетворен 

• Полностью не удовлетворен 

• Затрудняюсь ответить 

6. Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к разработке и реализации проектов? 

• Полностью удовлетворен 

• В основном удовлетворен 

• Частично удовлетворен 

• Полностью не удовлетворен 

• Затрудняюсь ответить 

7. В нестандартных ситуациях способны ли выпускники самостоятельно принимать решения и 

оперативно реагировать? 

• Абсолютно способны 

• В основном способны 

• Частично способны 

• Совершенно не способны 

• Затрудняюсь ответить 

8. Насколько Вы удовлетворены производственной дисциплиной выпускников? 

• Полностью удовлетворен 



• В основном удовлетворен 

• Частично удовлетворен 

• Полностью не удовлетворен 

• Затрудняюсь ответить 

9. Насколько Вы удовлетворены желанием выпускников работать по своей специальности? 

• Полностью удовлетворен 

• В основном удовлетворен 

• Частично удовлетворен 

• Полностью не удовлетворен 

• Затрудняюсь ответить 

10. Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к самоорганизации и саморазвитию? 

• Полностью удовлетворен 

• В основном удовлетворен 

• Частично удовлетворен 

• Полностью не удовлетворен 

• Затрудняюсь ответить 
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